

ВСЕ СИЛЫ—НА УБОРКУ УРОЖАЯ, СЕВ И ВЗМЕТ ЗЯБИ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Тоншаевский КОЛХОЗНИК

Орган Тоншаевского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

№ 101 (3003)
Год издания XXIX

ВТОРНИК, 23 АВГУСТА 1966 ГОДА

Цена 2 коп.

ОСЕНЬ НА ПОРОГЕ. СПЕШИ, ХЛЕБОРОБ!

ЕЩЕ проходит немногим больше недели и начнется осень. Перед хлеборобами стоит ответственная задача—буквально в ближайшие дни завершить уборку выращенного в столь трудных условиях урожая хлебов и льна. Нельзя сказать, что механизаторы и колхозники прилагают мало сил к тому, чтобы успешно закончить уборочную кампанию.

Пример слаженности показывают, например, комбайнеры колхоза «Прогресс» Иван Савиных, сельхозартели «Ошмининский» Николай Юдинцев, колхоза «Красная птица» Александр Клеинин, сельхозартели имени Ленина Николай Трушков, колхоза «Заря» Геннадий Михалицын. Они не только изо дня в день перевыполняют нормы выработки, но и убирают урожай, стремясь не потерять ни одного колоска.

Высокая ответственность правлений и партийных организаций, всех колхозников сельскохозяйственных артелей «Красное знамя», имени Кирова и имени Тимирязева дала им возможность уверенно занимать первенство на косовище и севе озимых.

В последнее время заметно усилили темпы работ на полях механизаторы колхоза имени Свердлова. В авангарде соревнования здесь идет молодой, но знающий и любящий

своё дело комбайнер Виталий Кодочигов.

К сожалению, пока не во всех хозяйствах спорится работа на полях.

Медленно и неорганизованно убирают урожай колхозники сельхозартелей «Намять Ленина», «Герой труда», «Кодочиги» и «Ир-Жара».

В районе пока остается на корню свыше 1,8 тысячи гектаров яровых зерновых, 340 гектаров льна, недосеяно 300 гектаров озимых. А осень уже стучится в дверь.

Сравнительно хорошо начали уборку колхозники сельхозартели «Новый мир». Одними из первых в районе они закончили косовицу озимых и осенний сев. А вот с тереблением льна отстают. Причина? Механизаторы Чикишевы никак не могут до последнего времени наладить и пустить в работу льнотеребилку.

Есть, к сожалению, и бракодельство. Вызывает удивление спокойствие в колхозе имени Ленина, где участок озимых посеян с большими ограждениями.

Куда глядел агроном тов. Целищев? Почему он допустил работу на сеялках, на которых или отсутствовали или не были отремонтированы семяпроводы.

Время торопит. Спеши, хлебороб! Организованно завершил работы на полях!

ВЫРУЧИЛА СМЕКАЛКА

«Организатор» закончил жатву озимых культур и сразу же приступил к уборке ячменя. А как его убирать?

Вырос-то он всего на четверть. Проедешь на комбайне, оглянешься назад—кажется, все колоски на полосе.

— Так убирать нельзя,— говорят комбайнеры,— надо что-то придумать.

Целую неделю мучились. А ячмень все также плохо поддается жатке. Не спались ночи комбайнеру Кузьме Спиридоновичу Репину, и он нашел выход.

На каждую лошадь мотовила жатки комбайнер приделал ремень в 10 сантиметров шириной так, чтобы колоски плотно прижимало к ножу. В результате этого приспособления жатка стала срезать ячмень чисто, в поле не остается ни одного колоска.

Его примеру последовали и другие комбайнеры колхоза.

А. ДЕДЮХИН.



Николай Яковлевич Трушков—один из лучших комбайнеров колхоза имени Ленина. В нынешнем году он убрал около 300 гектаров хлебов и семенников трав. Его имя во достоинству занесено на Доску Почета.

На снимке: Николай Трушков.

Фото В. Жукова.

СОРЕВНОВАНИЕ КОЛХОЗОВ

на уборке урожая и севе озимых
на 20 августа 1966 года

Первая графа—сжато зерновых, вторая—вытереблено льна, третья—посеяно озимых, четвертая—обмолочено семенников многолетних трав.

(в процентах к плану)

«Красное знамя»	95	78	100	100
«Красная птица»	94	76	85	47
«Новый мир»	90	44	152	—
«Коммунар»	89	88	94	57
«Организатор»	82	86	85	36
«Путь Ленина»	81	73	102	100
«Прогресс»	80	100	100	30
«Заря»	80	100	101	100
Имени Тимирязева	80	100	100	80
«Малокаменский»	77	27	57	109
«Кодочиги»	76	100	90	100
Имени Свердлова	75	94	88	100
«Ир-Жара»	74	57	81	—
«Колос»	73	78	100	40
«Ошмининский»	71	100	92	100
Имени Ленина	68	62	100	70
«Герой труда»	67	38	102	94
Имени Кирова	64	63	100	60
«Гигант»	63	75	95	100
«Намять Ленина»	93	3	91	31
«Путь к коммунизму»	53	65	103	35

Итого: 75 71 97 68

ВЕДЕМ ОБМОЛОТ И РАССТИЛ ЛЬНА

Колхоз «Заря» завершил уборку семенников многолетних трав. Хорошо потрудился mechanizator Геннадий Иванович Михалицын. Он намолачивал по полтора центнера клеверного семя с гектара. В результате колхоз засыпал в закрома 5 тонн семян. Ими будет засеяно 300 гектаров, что даст возможность в будущем создать прочную кор-

мовую базу для общественного животноводства.

Сейчас труженики сельхозартели ведут обмолот и расстил льна. Он обмолочен с площади 22 гектара и разостлан с 15 гектарами. Хорошо работает на обмолоте льна машинист Михаил Васильевич Вторин.

Г. КИСЕЛЕВ.

ПРАЗДНИК В КРУТОГОРЕ

Празднично выглядят сейчас по вечерам деревни Крутогор и Токтары. Празднично и на душе у колхозников. В их домах зажглись «лампочки Ильича».

Радость эту принесли сюда рабочие Уренского СМУ-5, присоединив деревни к государственному энергосточнику.

М. МИЛОВАНОВ,
мастер Тоншаевского участка уренских электросетей.



Вьется вдаль дорога. За колесами один за другим остаются километры. Уверенно держит баранку колхозный шофер.

Виталий Сергеевич Втюрин — не новичок на транспорте. Он уже ни один год водит машину в сельскохозяйственной артели имени Свердлова.

Его отношение к труду является примером для всех механизаторов.

На снимке: Виталий Втюрин.

Фото Б. Василькова.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ АКТИВИЗИРОВАТЬ РАБОТУ!

Сельхозартели «Коммунар» и «Память Ленина» — два крупных, но диаметрально противоположных по экономике хозяйства. Один из года в год собирает сравнительно высокий урожай с полей, получает высокую продуктивность ферм. Другой — наоборот.

Отчего это зависит? От людей. От того, как сознательно они трудятся на полях и фермах.

В связи с этим особое значение приобретает разъяснительная работа в мас- сах. Умение зажечь идеи людей — это большое качество каждого коммуниста, будь он рядовой колхозник или руководитель.

В колхозе «Коммунар» до недавнего времени велиась постоянная работа с механизаторами, полеводами и животноводами. Часто можно было встретить агитаторов, беседующих на темы внутренней и международной жизни. Хлеборобы всегда знали о делах своего колхоза из газет и «молний», из выступлений лекторов, руководящих работниками на Днях животновода и механизатора.

А сейчас? Массово-разъяснительная работа оказалась в забытье. Агитаторов не увидишь в бригадах и на фермах, стенная газета не выпускается, Доски почета и показателей не обновляются. А Дни животновода и механизатора? Теперь о них почему-то не ведут и речи. А это значит — предана забвению одна из важнейших целей социалистического

соревнования — гласность, что, разумеется, отрицательно отражается на росте общественного хозяйства.

В налаживании повседневной разъяснительной работы в колхозе «Коммунар» могли бы оказать большую помощь организация и учреждения районного центра. К сожалению, партийное бюро не ищет с ними связи.

В последнее время несколько улучшилась агитация и пропаганда в сельхозартели «Память Ленина».

Агитаторы проводят беседы о гарантированной оплате труда, о мерах по усиливанию ответственности за нарушения общественного порядка, о том, как идут дела на полях и фермах в родном колхозе. В парторганизации ведется учет работы агитколлектива. В бригадах регулярно выпускаются «молнии», в которых колхозники информируются о своем труде.

Между тем, как в первом, так и во втором колхозах пока мало читается лекций и докладов, организуются концерты художественной самодеятельности, слабо осуществляется конкретное руководство стеными газетами, мало заботы проявляется о постоянном обновлении материалов наглядной агитации, совершенно неудовлетворительно поставлено дело с учебой агитаторов и пропагандистов.

Оживить массово-разъяснительную работу — одна из важнейших задач партийных организаций.

ДЕЛО ПАРТИИ — ДЕЛО НАРОДА

Все, чем богата и славна наша социалистическая Родина, все, что обеспечивает нам неуклонное улучшение жизни и твердую веру в завтрашний день, — и все это завоевано советским народом под руководством Коммунистической партии.

Трудящиеся нашей страны безгранично верят родной партии, идут за ней, активно поддерживают ее политику. Они хорошо знают, что политика партии, незыблемой основой которой служит марксизм-ленинизм, выражает коренные интересы народа.

Почти пять десятилетий стоит Коммунистическая партия у руля первого в мире Советского государства. И не было в много вековой истории страны более опытного и мудрого рулевого, чем партия коммунистов, партия Ленина.

Под ее руководством рабочие и крестьяне совершили Великую Октябрьскую социалистическую революцию, разгромили интервентов, восстановили народное хозяйство. Партия подняла советских людей на трудовые вахты пятилеток и строительство социализма. Партия Ленина обеспечила победу советского народа в Великой Отечественной войне и успешное развитие нашей экономики и культуры в послевоенные годы.

Усилия советского народа, его труд и разум сосредоточены на решении гигантской исторической задачи — построении коммунистического общества, которое, как указывал В. И. Ленин, единственно способно «обеспечить прочный и справедливый мир, и равно культуру и благосостояние всех трудящихся». Мирный созидательный труд, повышение материального и культурного уровня жизни — вот то, к чему стремятся советские люди, в чем состоят, если говорить кратко, коренные интересы народа. Это и определяет политику нашей партии.

XXIII съезд КПСС, творчески развивая ленинские принципы руководства коммунистическим строительством, учитывая конкретную обстановку, выработал внутреннюю и внешнюю политику нашего государства на ближайшие годы.

Недавно состоялась первая сессия Верховного Совета СССР седьмого созыва.

Высший орган государственной власти, единодушно избранный народом 12 июня этого года, полностью одобрил намеченные в заявлении правительства основные направления его деятельности в области внутренней и внешней политики.

Решения Верховного Совета СССР встречены советскими людьми с чувством глубокого удовлетворения. Они выражают волю всего 233-миллионного народа, полностью исходящую из указаний XXIII съезда КПСС.

Политика Коммунистической партии близка и понятна широким массам, это их родное дело. Вот почему трудящиеся с огромной активностью, с сознанием своего патриотического долга осуществляют разработанные партией планы.

Как правящая партия, руководящая политическая сила нашего общества, КПСС не только определяет политику, но и целенаправленно, с революционной последовательностью и настойчивостью проводит ее в жизнь, организуя и поднимая массы на решение задач коммунистического строительства.

Единство слова и дела — незыблемый закон для партии. Она постоянно совершенствует методы своей деятельности, повышает организованность и дисциплину своих рядов, улучшает руководство всей жизнью страны.

Партия добивается быстрого развития экономики — основного источника повышения народного благосостояния. Внутренняя политика партии направлена на ускорение темпов роста всего общественного производства и национального дохода.

Страна хорошо начала пятилетку. План первого полугодия по общему объему производства и по большинству важнейших изделий перевыполнен. Положительные результаты дают осуществляемые партией меры подъема сельского хозяйства. Еще рано говорить, какими будут итоги года, но уже сейчас ясно, что нынешний урожай значительно выше прошлогоднего. Успешно развивается животноводство.

Создавая материально-техническую базу коммунизма, советские люди кровно заинтересованы в мире. Они единодушно под-

держивают внешнюю политику партии, ее курс на укрепление единства и сплоченности стран социализма, их дружбы и братства; на поддержку народов, борющихся за свое национальное освобождение, на всестороннее развитие сотрудничества с молодыми независимыми государствами; ее курс на утверждение принципов мирного сосуществования стран с различным общественным строем, на оказание решительного отпора агрессивным силам империализма, на предотвращение новой мировой войны.

Великое единство партии и народа, выкованное в борьбе и ставшее непреодолимой силой, лежит в основе всемирно-исторических побед нашей Родины. Это вынуждены признать даже недруги коммунизма.

Буржуазным идеологам сейчас невозможно скрыть от народов те величайшие преобразования, которые осуществлены в Советской стране под водительством Коммунистической партии. Теперь весь мир знает о достижениях нашей экономики, науки и техники, расцвете социалистической культуры. Люди всей земли не раз рукоплескали советским спутникам и космическим кораблям, слушали из космоса мелодию гимна коммунистов — «Интернационала».

Нерушимый союз коммунистов и беспартийных у нас основан на том, что сама наша партия — это некая-то привилегированная каста, стоящая над народом, а это те же рабочие, колхозники, представители трудовой интеллигенции — часть народа.

Во всей своей многогранной деятельности Коммунистическая партия опирается на массы, на их инициативу, постоянно заботится о дальнейшем развитии социалистической демократии, повышении активности и организованности трудящихся, об укреплении дисциплины и правопорядка в нашем обществе. Сила партии — в доверии, в единодушной поддержке масс, в их активной борьбе за осуществление ее политики. Дела и устремления партии и народа слиты в одно целое. И потому не страшны нам никакие трудности, по плечу любые свершения.

Б. АВЕРЧЕНКО

ВЕРНЫЕ ПОМОЩНИКИ

Верные помощники — так отзываются о комсомольцах и молодежи колхоза «Красное знамя» секретарь парторганизации А. Маяков.

Колхоз первым в районе завершил уборку урожая этого года. Есть в этом и доля труда комсомолок Лиды Казаровой, Гели Богдановой, Али Трофимовой. Они стара-

тельно трудились на сенокосе и уборке льна. Вожак колхозных комсомольцев — киномеханик Павел Кириллов.

В дни уборки в сельском клубе почти ежедневно показывались новые фильмы. Люди не только отлично работали, но и хорошо отдыхали.

М. ЕВСТРОПОВ.

СЕЛЬКОРЫ СООБЩАЮТ С УДАРНОГО ФРОНТА

ЛЕН НА СТИЛЩЕ

Засушливым выдалось лето этого года. Дожди выпадали редко. Мало было влаги для развития сельскохозяйственных культур.

Однако, и в таких условиях полеводы сельхозартели «Ошминский» вырастили неплохой урожай «северного шелка».

Лен вытереблен полу-

ностью. Ведется его обработка. Лен окочен с площади 70 гектаров и разостлан с 50 гектаров.

Лучше других на уборке работает Коржавинская бригада, возглавляемая опытным бригадиром Николаем Александровичем Коржавиным. Лен с площади 15 гектаров здесь вытереблен, окочен и разостлан на стилще.

С. СИНЦОВ.

БЕЗ ПОТЕРЬ

Хлеборобы колхоза «Коммунар» дружно ведут уборку зерновых культур и льна. Уже убрано 900 гектаров зерновых и вытреблено 88 га льна. Одновременно убирают семянки сеянных трав. Их убрано с площади 45 гектаров.

Ю. ЕВСТРОПОВА



В МИНИСТЕРСТВЕ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА СССР

Семена—предвестники урожая

Приближающаяся пора массовой уборки картофеля предъявляет нынче хозяйствам повышенные требования к заготовкам посевного материала. Эти требования вытекают из положения о семенном участке картофеля в колхозах и совхозах страны. Положение недавно утверждено Министерством сельского хозяйства СССР.

На значительной площади в РСФСР еще выращиваются несортированные посевы картофеля. В результате земледельцы республики ежегодно недобирают три миллиона тонн клубней. Первое условие ликвидации стоял очутимых потерь—организация во всех хозяйствах семенных участков. Площадь их, как определено положением, должна составлять 20—30 процентов от всех посевов картофеля в колхозе или совхозе. При недостатке клубней районированных сортов (а также в период сортообновления) хозяйствам рекомендуется закладывать питомники размножения. Как крайняя мера допускается покустовой отбор картофеля на семена с товарных плантаций.

Министерство считает целесообразным выращивать в хозяйствах картофель 2—3 сорта различных сроков созревания. Семенные же участки предлагается закладывать в специализированных бригадах (отделениях). Ответственность за эти поля, а также за уборку и хранение полученного с них урожая возлагается на агронома-бригадира.

Уборку картофеля, предназначенного на семена, предстоит провести в ранние сроки, в хорошую погоду. Не позднее как за две недели докопки на участках размножения рекомендуется скосить ботву или уничтожить ее химическими препаратами.

Хранить семенной картофель нужно только в картофелеханилищах, буртах или траншеях, оборудованных принудительной вентиляцией. Расходование урожая с семенных участков на какие-либо другие цели, кроме семенных, запрещается. Выбирать поля под будущий урожай следует осенью.

Льнообрабатчики Тоншаевского льнозавода готовятся к приему трети нового урожая. Своими силами они ведут строительство нового мяльнотрепального цеха, который вступит в строй действующих в ноябре этого года.

На снимке: строительство нового цеха.

Фото Б. Василькова.

МОЛОДЕЖЬ НА ЗАВОДЕ.



Коллектив передового предприятия Татарии казанский завод «Теплоконтроль» принял в свою трудовую семью группу молодежи—выпускников средних школ. Девушки и юноши радушно встретили и в отделе кадров, и в цехах, прикрепили их к опытным мастерам.

Перед этими девчатами, которых вы видите на снимке, открылся путь в большую жизнь. Инспектор отдела кадров Назия Шарафутдинова (в центре) вручила трудовые книжки и памятки с надписью «прописан в рабочую семью» выпускницам 114-й казанской средней школы Нине Каландаевой, Любе Котовой, Наде Масленниковой и Ларисе Вилковой.

Фото Б. Мясникова.

Фотохроника ТАСС

ПИСЬМО В РЕДАКЦИЮ

ВНИМАНИЕ—ОТДЫХУ КОЛХОЗНИКОВ

Группа колхозников из сельхозартели «Прогресс» пишет в редакцию, что у них царит скуча. Радио молчит, кино бывает редко.

Ездит к ним иногда киномеханик из поселка Южный Михалицын, но это он делает по собственной инициативе. Здание клуба не приспособлено для демонстрации фильмов, и Михалицын, пользуясь хорошей погодой, устраивает сеансы прямо на улице.

Правлению колхоза следовало бы больше уделять внимания культурному отдыху полеводов и животноводов и отремонтировать клуб. А то скоро прекратятся даже эти редкие показы кино на свежем воздухе.

ладая рук работала на полях и фермах, заботливо растила детей. Как и родители, они трудолюбивы.

Мидия стоит на страже народного здоровья. А Николай много лет работает в колхозе. Он возглавлял комплексную бригаду. А сейчас по состоянию здоровья стал рядовым. Его труд в колхозе отмечен высокой правительственной наградой—орденом «Знак почета».

Жена Николая Николаевича Вера Александровна также уважаема у своих односельчан. Она одна из лучших свинарок.

По стопам родителей идут и дети—Галина, Владимир, Виктор и Вячеслав.

Правда, первые двое сейчас не вместе с отцом. Владимир—студент педагогического института, а Галина—владеет знаниями в Ивановском техникуме легкой промышленности.

Виктор, окончив среднюю школу, мечтает стать электриком сельской электрификации, а Вячеслав пока ученик 7 класса. Оба они, как и отец с матерью, старательно работают в колхозе.

Почему мы рассказываем об этой семье? Она, кажется, ничем не выделяется от десятков, сотен и тысяч других. А вот это как раз и ценно, что у нас так много настоящих трудовых семей, большинство членов которых все свои силы, знания и опыт отдают полюбившейся профессии хлебороба.

И. ИВАНОВ.

Колхоз имени Кирова.

«ТОНШАЕВСКИЙ КОЛХОЗНИК»

8 стр. 28 августа 1966г.

Трудовая семья

Зотово. В 1932 году здесь образовался колхоз. Крестьяне, пришедшие на собрание, дали ему символическое имя «Красное Зотово».

Единогласно было избрано правление. Хранителем общественного добра доверили быть Николаю Михайловичу Солоницыну..

— Мужик ты толковый, грамотный. Мы знаем твою честность. А посему — работай кладовщиком.

Николай Михайлович взялся за работу со свойственным ему старанием. Потомственный хлебороб, он берег каждое зерно, каждый килограмм продукции, полученной на фермах.

Видя его радение, хозяйственную сметку, организаторские способности, зотовские колхозники в 1935 году единодушно избрали Солоницына своим вожаком.

Он работал председателем до суровых дней войны. В 1942 году его призвали в ряды Советской Армии. От Курска до Берлина прошел солдат Солоницын. Он воевал не ради славы, ради жизни на земле. Его грудь украсили две медали.

Июньским днем, когда отгремела война, бывший воин вернулся домой в родное Зотово. А вскоре его уже можно было видеть на полях, где он с увлечением работал вместе с остальными колхозниками. Односельчане с благодарностью смотрели на своего земляка: они видели как спорится в его руках любая работа.

Через год Солоницын вновь встал во главе

колхоза и работал почти десять лет. Хозяйство под его руководством неуклонно поднималось в гору. Из года в год росла культура земледелия и животноводства. Люди трудились на совесть. А за это земля отплачивала им богатыми урожаями хлеба, картофеля, льна, клевера. Зотовский колхоз был одним из лучших в районе.

В 1956 году старый председатель ушел с поста: начало пошаливать здоровье. От души поблагодарили его колхозники за большой труд, который он отдал хозяйству.

Николай Михайлович, однако, остался работать в своем колхозе.

— Я с детства люблю коней,—сказал он,— а поэтому попрошу назначить меня конюхом. Думаю, что позже не обидеться на меня. Буду работать, пока хватит сил.

Члены правления удовлетворили его просьбу. Он стал конюхом.

— Хорошо работает,—говорят колхозники,— лошади всегда в обиходе.

Рядом с Николаем Михайловичем с первых дней организации колхоза была его жена Александра Тихоновна. Она вместе с мужем не пок-

БОИ ВО ВЬЕТНАМЕ

Начало августа ознаменовалось новым наращиванием эскалации агрессии США во Вьетнаме. Агрессоры с невиданным садизмом продолжали пиратские воздушные налеты на населенные районы ДРВ.

Самыми ожесточенными были варварские бомбардировки пригорода Хайфона 3 августа. Самолеты 7-го американского флота в течение всего дня висели над районом Камбо. Быть может, здесь находятся стратегические объекты? Нет, это рабочие кварталы. Жертвы налетов—женщины, старики, дети.

Американские агрессоры продолжают также бомбить районы Южного Вьетнама. Они сбросили напалмовые бомбы на мирное население. Одну из деревень в 94 километрах к юго-востоку от Сайгона интервенты сравняли с землей. Разрушены школы, пагоды, жилые дома.

Но воздушные пираты получают достойный отпор. Как сообщает информационное агентство ДРВ, геронческие

войны республики в июле сбили еще 114 американских самолетов.

Интервенты дошли до того, что подвергли бомбардировке демилитаризованную зону.

Подвергая бомбардировке демилитаризованную зону, США хотят отыграться за серьезные поражения, которые несут их наземные войска. Между прочим, этот новый агрессивный акт совершен Пентагоном после истеричного клича, брошенного сайгонской марионеткой «премьером» Ки начать вторжение на территорию ДРВ. Между хозяином и лакеем достигнуто взаимопонимание. Бомбардировка нейтральной полосы говорит о намерении США распространить пламя войны на всю Юго-Восточную Азию.

На днях представитель министерства водного хозяйства и электростанций ДРВ привел новые данные о зверских налетах авиации США на системы дамб и ирригационных сооружений республики. С 3 по 31 июля налеты производились в 14 провинциях и город-

ских районах. Только с 27 по 31 июля американские самолеты 14 раз бомбили дамбы вдоль реки Тхайбинь в районах Тьепланг и Виньбао, в пригородах Хайфона. Бомбежки производились в самый разгар сезона дождей, когда каждое разрушение даже небольшого участка дамбы грозит наводнением. Цель агрессоров ясна—поставить под угрозу жизнь миллионов людей.

Народы мира полностью поддерживают справедливые требования Демократической Республики Вьетнам о немедленном прекращении варварских бомбардировок без всяких условий, вывода американских войск из Южного Вьетнама, ликвидации военных баз южнее 17-й параллели и признания Национального фронта освобождения единственным представителем южновьетнамского народа. Это требование единодушно поддерживают все советские люди.

ВЛ. МОЧАЛОВ,
военный обозреватель АПН



Москва. Первенство Советского Союза по конному спорту. В соревнованиях по троеборью на молодых лошадях звание чемпиона СССР завоевал мастер спорта Александр Евдокимов (общество «Урожай»).

На снимке: А. Евдокимов с конем Дубок.
Фото И. Кулешова.
Фотохроника ТАСС

ПОДПИСНАЯ КАМПАНИЯ

ЖУРНАЛ „ВОЛГА“

Выписывайте, покупайте, читайте ежемесячный литературно-художественный и общественно-политический журнал «Волга».

В нем вы найдете новые романы, повести и рассказы писателей России; стихи, зарубежные новеллы; статьи критиков и публицистов, страничку юмора, подборки для детей...

Редакция намерена опубликовать в этом и будущем году следующие произведения: роман П. Коцкого «Нижегородский откос», роман польского писателя Ю. Маковского «Вольноопределяющийся».

В журнале будут помещены повести: «Самарская сторона» И. Абрамова, «Корреспондент революции» О. Бамдас, «Долина МИГов» Л. Колесникова.

На страницах журнала вы прочтете стихи В. Рождественского, Д. Злобиной, И. Благова; воспоминания о молодом Шолохове; неопубликованные письма А. Серафимовича. Со статьями на темы дня выступят в журнале критики, ученые, партийные работники, журналисты.

Подписка на журнал принимается во всех отделениях «Союзпечати».

ВЫСТАВКА ЦВЕТОВ

Районное общество охраны природы 25-26 августа проводит в Тоншаевском Доме культуры выставку цветов.

В выставке могут принять участие школы, учреждения, цветоводы-любители.

Лучшие цветники и букеты будут отмечены дипломами, почетными грамотами, ценных подарками.

Цветы представляются в Дом культуры 24 августа до 8 часов вечера и 25 августа до 9 часов утра.

П. ТЫРИНОВ.

БОЛЬШОЕ СПАСИБО

Вечером 19 августа моя корова пришла с пастбища больной. Я пошла в Тоншаевскую ветлечебницу. Там никого не оказалось.

Я уже пришла в отчаяние, но вспомнила о санитарке Александре Филимоновой, которая работает тут же в ветлечебнице. Она, осмотрев животного, определила, что корова переехала и у нее не работает

желудок. Это подтвердил подошедший бывший ветфельдшер Игорь Самикин. Стали помогать корове.

Ночь возилась втроем около животного. Не дали погибнуть. Семья осталась с коровой. Мои детишки пьют парное молоко и говорят: «Спасибо добрым дядям и тетям».

З. ПУТИКОВА,
с. Тоншаево

СТРАЖИ ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА



Советские люди одобряют Указ Президиума Верховного Совета СССР «Об усилении ответственности за хулиганство». Милиция Ленинграда совместно с общественностью города принимает энергичные меры к усилению борьбы с хулиганами, пьяницами, тунеядцами, носителями чужих нам правил.

На снимке: инструктаж пары перед выездом на патрулирование.
Фото В. Рубацкого.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: с. Тоншаево, ул. Центральная, 26. ТЕЛЕФОНЫ: редактора—0-19, зам. редактора, отдела писем бухгалтерии и типографии—0-42, отв. секретаря и отдела сельского хозяйства—0-26.

ВНИМАНИЮ ОХОТНИКОВ

Учитывая высокую пожарную опасность в лесах области и наличие массовых случаев крупных лесных и торфяных пожаров, исполнком областного Совета 20 августа 1966 г. издал распоряжение.

1. Запретить летне-осеннюю охоту на пернатую дичь на территории Горьковской области до особого распоряжения.

2. Обязать государственную охотинспекцию, управление лесного хозяйства, управление охраны общественного порядка и областное общество охотников и рыболовов довести настойчивое распоряжение до сведения охотников и населения и обеспечить строгий контроль за его выполнением.

Редактор И. Ф. ДУРНЕВ.

Ветлужская лесотехническая школа производит дополнительный прием учащихся на 1966—1967 учебный год

для подготовки квалифицированных рабочих по специальностям машинистов бульдозеров, грейдеров и скреперов, шоферов — автокрановщиков и трактористов-машинистов III класса со сроком обучения один год для работы в строительных организациях области.

Принимаются граждане мужского пола в возрасте с 17 лет, годные по состоянию здоровья и имеющие образование не ниже 8 классов.

Учащиеся обеспечиваются бесплатным обмундированием и трехразовым питанием. Общежитие не предоставляется.

Заявления о приеме подаются на имя директора школы с приложением: документа об образовании (в подлиннике), копии свидетельства о рождении или паспорта (предъявляются лично), медицинской справки (форма № 286), 3 фотокарточек (снимок без головного убора) размером 3 на 4 см., характеристика из школы или последнего места работы.

Начало занятий с 1 сентября.

Всем учащимся, окончившим обучение, предоставляется работа по полученной специальности. Время обучения в школе засчитывается в непрерывный трудовой стаж.

Лица, окончившие обучение в школе на отлично, имеющие законченное среднее образование и работающие по своей специальности, зачисляются в ВУЗы на обучение без отрывов от производства по родственной специальности вне конкурса при получении положительных оценок на вступительных экзаменах.

С заявлениями обращаться по адресу: г. Ветлуга, улица Ветлужская, Ветлужская лесотехническая школа. Дирекция.